



133  
Проект

Оприлюднено  
«06» 10 2021р.

№ 2

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВІСЬКЛИКАННЯ \_\_\_\_\_ СЕСІЯ  
**РІШЕННЯ**

від  
м. Суми

№ 11

Про комплексну програму  
«Правопорядок» на період 2022 - 2024  
роки

З метою забезпечення охорони прав і свобод людини, підтримання публічного порядку та громадської безпеки, сприяння участі громадян та їх об'єднань у боротьбі зі злочинністю, відповідно до законів України «Про Національну поліцію», «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону», керуючись пунктом 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» **Сумська міська рада**

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити комплексну програму «Правопорядок» на період 2022-2024 роки (додається).
2. Відділу з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської міської ради (Кононенко С.В.) щорічно до 1 квітня звітувати Сумській міській раді про хід виконання комплексної програми «Правопорядок» на період 2022-2024 роки та ефективність реалізації її завдань.
3. Рішення Сумської міської ради від 19 грудня 2018 року № 4331-МР «Про комплексну програму «Правопорядок» на період 2019-2021 роки» (зі змінами) вважати таким, що втратило чинність з 01 січня 2022 року.
4. Організацію виконання даного рішення покласти на заступника міського голови згідно розподілу обов'язків.

Міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Кононенко С.В.

  
Ініціатор розгляду питання – виконавчий комітет Сумської міської ради.

Проект рішення підготовлений відділом з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи.

Доповідач: Кононенко С.В.

Додаток  
до рішення Сумської міської  
ради «Про комплексну програму  
«Правопорядок» на період  
2022 - 2024 роки»  
від 2021 року № -МР

**Комплексна програма «Правопорядок» на період 2022-2024 роки**

**1. Загальна характеристика Програми**

Комплексна програма «Правопорядок» на період 2022 - 2024 роки (далі - Програма) спрямована на запобігання виникненню умов, що сприяють вчиненню правопорушень та злочинів, удосконалення методів роботи з їх профілактики, забезпечення захисту конституційних прав та свобод людини на основі чітко визначених пріоритетів, створення умов для проведення ефективної правової та виховної роботи серед населення та шкільної молоді, сприяння участі громадян та їх об'єднань у боротьбі зі злочинністю.

**1.1. Паспорт Програми**

1	Ініціатор розробки програми	Виконавчий комітет Сумської міської ради
2	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розробку Програми	Рішення Сумської міської ради від 29.02.2012 року № 1207-МР «Про Порядок розробки, затвердження та виконання міських цільових (комплексних) програм, програм економічного і соціального розвитку міста Суми та виконання міського бюджету» (зі змінами)
3	Міський замовник Програми	Виконавчий комітет Сумської міської ради (відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи)
4	Розробник Програми	Відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи, відділ бухгалтерського обліку та звітності Сумської міської ради
5	Співрозробники Програми	Департаменти, управління, відділи, комунальні підприємства Сумської міської ради, Сумське районне управління поліції ГУНП України в Сумській області, Управління патрульної поліції в Сумській області ДПП НП України

6	Відповідальний виконавець Програми	Виконавчий комітет Сумської міської ради (відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи)
7	Термін реалізації Програми	3 роки, 2022 - 2024 роки
8	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Сумської міської територіальної громади
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, в тому числі:	Усього на 2022-2024 роки – 2543749 грн. 2022 рік – 853444 грн.; ✓ 2023 рік – 761309 грн.; ✓ 2024 рік – 928996 грн.; ✓
9.1	Коштів бюджету Сумської МТГ	Усього на 2022-2024 роки – 2543749 грн. 2022 рік – 853444 грн.; ✓ 5138996 21838 2023 рік – 761309 грн.; ✓ 2024 рік – 928996 грн.; ✓
9.2	Інші джерела надходжень	-

## 1.2. Ресурсне забезпечення Програми

Ресурсне забезпечення Програми складається з коштів загального та спеціального фондів бюджету Сумської міської територіальної громади (далі – Сумської МТГ) з урахуванням вимог статті 85 Бюджетного кодексу України, інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством.

Виконання Програми розраховано на 3 роки (2022 - 2024 роки) і має бути реалізовано шляхом проведення завдань та заходів робіт, передбачених за напрямками Програми.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання Програми			Усього витрат на виконання Програми
	I	II	III	
	2022 рік (план)	2023 рік (план)	2024 рік (план)	
Обсяг ресурсів, усього, в тому числі:	853444	761309	928996	2543749
державний бюджет	-	-	-	-
обласний бюджет	-	-	-	-
бюджет Сумської МТГ	853444	761309	928996	2543749
Інші джерела надходжень	-	-	-	-

## 2. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма

У будь-якому суспільстві правоохоронні органи виконують одну із найважливіших державних функцій – захисту прав і свобод людини та громадянина, інтересів суспільства і держави від протиправних посягань.

У зв'язку з агресією проти України стан криміногенної ситуації на території населених пунктів, що входять до Сумської МТГ, вимагає

своєчасного та ефективного реагування. В обласному центрі реєструється найбільша кількість інформацій кримінального характеру.

Реалізація попередньої програми, діяльність міської влади, правоохоронних органів та громадських формувань з охорони громадського порядку дала певні позитивні результати в забезпеченні законності та правопорядку на території м. Суми, що відображені в інформаціях про хід виконання рішення Сумської міської ради від 19.12.2018 року № 4331-МР «Про комплексну програму «Правопорядок» на період 2019-2021 роки», затверджених рішеннями Сумської міської ради від 13.05.2020 року № 6738 - МР та від 24.03.2021 року № 521-МР.

З метою покращення ситуації виникла необхідність в подальшому продовжувати співпрацю структурних підрозділів міської ради та правоохоронних органів, яка реалізується через заходи Комплексної програми «Правопорядок» на період 2022-2024 роки.

Комплексна програма профілактики правопорушень у населених пунктах, що входять до Сумської МТГ, на 2022 – 2024 роки (далі – Програма) розроблена для продовження роботи, направленої на забезпечення активної протидії злочинності, створення належного рівня безпеки в місті, поступового нарощування зусиль органів внутрішніх справ спільно з громадськими формуваннями щодо вдосконалення організації, засобів і методів запобігання та розкриття злочинів, попередження та профілактики правопорушень, заохочення громадян до участі у зміцненні громадського порядку та дотримання законності. Основними завданнями Програми є комплексне розв'язання проблеми забезпечення охорони громадського порядку та громадської безпеки, сприяння захисту інтересів держави та громадян від злочинних посягань, надання допомоги органам внутрішніх справ у забезпеченні громадського порядку, формування правосвідомості, запобігання дитячій бездоглядності та вчиненню правопорушень з боку неповнолітніх, участь у рятуванні людей і майна при виникненні надзвичайних ситуацій.

Успішне виконання завдань щодо забезпечення конституційних прав громадян, захисту законних інтересів громадян, підтримання належного правопорядку в місті залежить не тільки від професіоналізму та самовідданості правоохоронців, ступеня довіри до них з боку населення, але й від належного рівня організації взаємодії з громадськими формуваннями з охорони громадського порядку. Цільовими групами в процесі реалізації даної програми є: мешканці Сумської МТГ, заклади освіти та культури, організації, установи та підприємства, які здійснюють свою діяльність на території населених пунктів, що входять до складу Сумської МТГ, органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування, до функцій яких віднесено забезпечення безпеки та правопорядку міста.

На виконання заходів попередньої Програми в бюджеті Сумської МТГ за останні три роки передбачено кошти в сумі 4708,7 тис. грн. (у 2019 році - 1807,97 тис. грн., у 2020 році – 2236,82 тис. грн., у 2021 році - 663899 тис. грн.).

Через заходи Програми за кошти територіальної громади здійснюється поточне утримання пунктів охорони громадського порядку (сплата за комунальні послуги), проведено поточні ремонти приміщень ПОГП (поліцейських станцій), придбано меблі.

Це забезпечує поліцейським здійснювати прийом громадян в більш комфортних умовах, надає можливість членам громадських формувань з охорони громадського порядку при несприятливих погодних умовах проводити профілактичну роботу з правопорушниками в приміщеннях ПОГП (поліцейських станцій), сприяє виконанню депутатських повноважень депутатам Сумської міської ради при розгляді запитів виборців за територіальністю.

Надання в користування 13 автомобілів, щорічна сплата з проходження техогляду, страхування цивільної-правової відповідальності та сплата податку з власників транспортних засобів, фінансова допомога на придбання паливно-мастильних матеріалів та поточний ремонт вищезазначених автомобілів дозволяє значно підвищити оперативність реагування оперативних груп Сумського районного управління поліції при виїзді на місця скоєння злочинів чи правопорушень.

Одним із завдань Програми є реалізація вимог Закону України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону» шляхом фінансової підтримки статутної діяльності громадських формувань з охорони громадського порядку в м. Суми.

З метою організації допомоги правоохоронним органам у забезпеченні охорони громадського порядку та профілактики злочинності в місті діють наступні громадські формування з охорони громадського порядку, залучені до заходів Програми: «Шериф» та «Альфа Правозахист».

Громадські формування з охорони громадського порядку регулярно залучаються до охорони публічного порядку під час проведення культурно-масових, спортивно-масових та інших заходів, надають допомогу Управлінню патрульної поліції в організації та забезпеченні безпеки дорожнього руху під час загальноміських заходів.

У Програмі враховані вимоги Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про поліцію», «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону».

### **3. Мета Програми**

Метою Програми є:

- забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері превентивної діяльності правопорушень і подальшого удосконалення заходів із профілактики правопорушень, спрямованих на усунення причин та умов вчинення протиправних діянь, а також налагодження дієвої співпраці правоохоронних органів, органів державної влади, місцевого самоврядування та громадських формувань;
- створення належних умов для ефективної роботи правоохоронних органів, спрямованих на підвищення ефективності і збільшення показників розкриття злочинів і правопорушень та збільшення відсотків відшкодованого майна і коштів від завданої шкоди за кримінальними провадженнями;
- вдосконалення на місцевому рівні механізму участі громадян в охороні громадського порядку відповідно до Закону України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону»;

- суттєво підвищити довіру до працівників правоохоронних органів і до системи правоохоронних органів з боку громади.

#### **4. Напрями діяльності**

Протягом 2022 – 2024 років для розв’язання проблем та досягнення поставленої мети Програми передбачається здійснити комплекс заходів, спрямованих на:

- спонукання громадян до участі в заходах по охороні громадського порядку на території Сумської МТГ шляхом здійснення фінансової підтримки найбільш активних членів громадських формувань з охорони громадського порядку;

- утримання пунктів охорони громадського порядку (поліцейських станцій), обладнання їх меблями, проведення поточних ремонтів;

- проведення аналізу стану правопорядку в місті, розробка заходів щодо запобігання злочинності та іншим правопорушенням за результатами аналізу та з урахуванням факторів, які негативно впливають на стан правопорядку;

- проведення індивідуально-профілактичної роботи з неповнолітніми, схильними до вживання спиртних напоїв, наркотичних та психотропних речовин;

- проведення через засоби масової інформації інформаційно-просвітницької роботи по підвищенню дисципліни учасників дорожнього руху на вулицях та дорогах міста щодо безумовного дотримання ними Правил дорожнього руху України.

Напрями діяльності, завдання та заходи Програми наведено в додатку 2 до Програми.

#### **5. Завдання, заходи та результативні показники Програми**

- забезпечення належного захисту конституційних прав та свобод громадян;

- створення належних умов роботи громадським формуванням правозахисного спрямування;

- створення належних умов, що сприяють профілактичній роботі з мешканцями окремих районів міста;

- сприяння забезпеченню належної мобільності патрульних нарядів поліції.

Основні завдання Програми спрямовані на досягнення мети Програми та визначені відповідно до пріоритетів даного напрямку діяльності (викладені в додатку 3 до Програми). Результативні показники викладені в додатку 4 до Програми.

#### **6. Очікувані результати**

Виконання Програми дасть можливість:

- забезпечити належний стан громадського порядку на основі чітко визначених пріоритетів;

- забезпечити підвищення рівня правової культури окремих категорій населення;



- забезпечити поширення в молодіжному середовищі засад і принципів здорового та безпечного способу життя;
- забезпечити підвищення дисципліни та відповідальності школярів, зменшення негативного впливу на соціум осіб з груп соціального ризику;
- забезпечити підтримання належних умови праці для дільничних співробітників поліції під час прийому громадян;
- забезпечити на постійній основі своєчасність реагування патрульних нарядів поліції на виклики громадян;
- забезпечити зменшення травматизму та смертності на вулицях міста;
- забезпечити вдосконалення організації руху автотранспорту та пішоходів у місті;
- спонукатиме громадян до участі в заходах по охороні громадського порядку;
- підвищить якість вирішення проблемних питань громади;
- сприятиме безперебійній роботі патрульних нарядів поліції.

Кількісні та якісні показники, які характеризують результати виконання даної Програми та підтверджуються статистичними показниками учасників Програми наведені у додатку 5 до Програми.

**7. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Координацію діяльності, пов'язаної з реалізацією Програми, здійснює відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської міської ради.

Контроль за виконанням заходів Програми здійснює постійна комісія з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації Сумської міської ради.

Виконавці Програми щороку до 15 січня надають відділу з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської міської ради інформацію про хід виконання цієї Програми за минулий рік.

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Кононенко С.В.



140

Додаток 1  
до комплексної програми  
«Правопорядок» на період  
2022-2024 роки

### Вигоди та витрати

Вигоди	Витрати
Сфера інтересів держави	
Сприяння безперервній роботі чергових нарядів патрульної поліції	Видатки з бюджету Сумської МТГ
Сприяння місцевому підрозділу поліції в оперативному виїзді оперативної групи на місце вчинення кримінального правопорушення	Видатки з бюджету Сумської МТГ
Створення умов для залучення широких верств населення до участі в заходах по охороні громадського порядку за місцем проживання	Видатки з бюджету Сумської МТГ
Удосконалення організації руху транспорту та пішоходів	Видатки з бюджету Сумської МТГ
Утримання пунктів охорони громадського порядку (поліцейських станцій)	Видатки з бюджету Сумської МТГ
Сфера інтересів громадян	
Запобігання виникненню умов, що сприяють вчиненню правопорушень	Фінансування Програми в обсязі передбачених видатків у бюджеті Сумської МТГ та інших надходжень, не заборонених чинним законодавством
Посилення захисту прав та законних інтересів мешканців міста	
Посилення охорони громадського порядку	

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Коцюренко С.В.





Додаток 2  
до комплексної програми «Правопорядок»  
на період 2022-2024 роки

**Напрями (завдання) діяльності та заходи комплексної програми «Правопорядок»  
на період 2022 – 2024 роки**

№ з/п	Пріоритетні завдання	Заходи Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування, грн.				Очікуваний результат
						всього	2022 (план)	2023 (план)	2024 (план)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
<b>Профілактика правопорушень (Підпрограма І)</b>										
1.	Забезпечення належного захисту конституційних прав та свобод громадян	1.1. Проведення аналізу стану правопорядку в місті, розробка заходів щодо запобігання злочинності та іншим правопорушенням за результатами аналізу та з урахуванням факторів, які негативно впливають на стан правопорядку. Проведення на території Сумської МПГ відповідних оперативно-профілактичних заходів та операцій	2022-2024 роки	Сумське районне управління поліції ГУНП в Сумській області, відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи	Кošтів не потребує					Підвищення стану громадського порядку на основі чітко визначених пріоритетів
		1.2. Узагальнення стану громадського порядку в місцях розташування та роботи нічних закладів торгівлі, дискотек, клубів. При виявленні чинників, які прямо впливають на стан вуличної злочинності та безпеки громадян, готувати відповідні подання щодо обмеження режиму роботи таких закладів	2022-2024 роки	Сумське районне управління поліції ГУНП в Сумській області; Відділи: торгівлі, побуту та захисту прав споживачів; з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської міської ради	Кošтів не потребує					

141

Продовження додатка 2  
до Програми

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		1.3. Здійснення координації роботи з соціального захисту бездомних громадян, соціального патронажу осіб, які відбували покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк. Проведення спільних рейдів з правоохоронними органами по виявленню осіб без постійного місця проживання та ведення їх обліку	2022-2024 роки	Центр реінтеграції бездомних осіб; відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської міської ради, Сумський міський центр зайнятості; Сумське районне управління поліції ГУНП в Сумській області	Копії не потрібні					Підвищення соціального захисту соціально незахищених осіб
		1.4. Своєчасне виявлення неблагополучних сімей, ведення їх обліку, здійснення систематичних перевірок умов утримання та виховання в них неповнолітніх, надання таким сім'ям правової та юридичної допомоги	2022-2024 роки	Управління «Служба у справах дітей»; відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської міської ради; Сумське районне управління поліції ГУНП в Сумській області	Копії не потрібні					Підвищення рівня правової культури окремих категорій населення
		1.5. Проведення індивідуально-профілактичної роботи з неповнолітніми, схильними до вживання спиртних напоїв, наркотичних та психотропних речовин. Виявлення і встановлення неповнолітніх осіб, які займаються бродяжництвом та жебракуванням, вжиття заходів щодо розшуку їх батьків, опікунів з метою повернення в сім'ї	2022-2024 роки	Управління «Служба у справах дітей»; управління освіти і науки; охорони здоров'я; відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської міської ради; Сумське районне управління поліції ГУНП в Сумській області	Копії не потрібні					Поширення в молодіжному середовищі засад і принципів здорового та безпечного способу життя
		1.6. Вжиття заходів по виявленню фактів незаконного відчуження житла, що належить неповнолітнім, ведення обліку таких дітей з метою їх соціального та правового захисту	2022-2024 роки	Управління «Служба у справах дітей»; відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської міської ради; Сумське районне управління поліції ГУНП в Сумській області	Копії не потрібні					Зменшення кількості фактів порушення вимог законодавства щодо захисту майнових прав неповнолітніх

Продовження додатка 2  
до Програми

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		1.7. Здійснення заходів профілактичного характеру з метою запобігання вчиненню протиправних дій, направлених на позбавлення права на житло самотніх осіб похилого віку та визнаних невіддатними або таких, що потребують опіки	2022-2024 роки	Департамент соціального захисту населення; відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської міської ради (територіальний центр соціального обслуговування «Берегиня»)	Коштів не потребує					Зменшення кількості фактів порушення вимог законодавства щодо захисту майнових (житлових) прав незахищених верств громадян
		1.8. Проведення періодичних профілактичних операцій „Урок” для перевірки стану виконання вимог Закону України „Про освіту” в частині здобуття молоддю загальної середньої освіти	2022-2024 роки	Управління: освіти і науки; «Служба у справах дітей»; відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської міської ради	Коштів не потребує					Підвищення дисципліни та відповідальності школярів. Зменшення негативного впливу на соціум осіб з груп соціального ризику
2.	Створення належних умов роботи громадянським формуванням правозахисного спрямування	2.1. Здійснення фінансової підтримки найбільш активних членів громадських формувань з охорони громадського порядку	2022-2024 роки	Відділи: з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи; бухгалтерського обліку та звітності Сумської міської ради; Сумське районне управління поліції ГУНП в Сумській області; Управління ПП в Сумській області	Бюджет Сумської МТГ	402538	127440	134194	140904	Спонування громадян до участі в заходах по охороні громадського порядку
3.	Створення належних умов, що сприяють профілактичній роботі з мешканцями окремих районів міста	3.1. Поточне утримання пунктів охорони громадського порядку (поліцейських станцій)	2022-2024 роки	Управління з господарських та загальних питань; Відділи: з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи; бухгалтерського обліку та звітності; Сумської міської ради; Сумське районне управління поліції ГУНП в Сумській області	Бюджет Сумської МТГ	1209773	383004	403302	423467	Підвищення якості вирішення проблемних питань громади

Продовження додатка 2  
до Програми

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		3.2. Придбання меблів для ПОГП	2022-2024 роки	Управління з господарських та загальних питань; Відділ: з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи; бухгалтерського обліку та звітності Сумської міської ради; Сумське районне управління поліції ГУНП в Сумській області	Бюджет	50000	50000	-	-	Підвищення зручності та якості вирішення проблемних питань громади міста
		3.3. Проведення поточного ремонту приміщень ПОГП	2022-2024 роки	Управління з господарських та загальних питань; Відділ: з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи; бухгалтерського обліку та звітності Сумської міської ради; Сумське районне управління поліції ГУНП в Сумській області	Сумської МТГ	840000	280000	210000	350000	Створення належних умов праці для співробітників поліції під час прийому громадян
4.	Сприяння забезпеченню належної мобільності патрульних нарядів поліції	4.1. Здійснення оплати за проходження технічного огляду автотранспортом, за страхування цивільно-правової відповідальності та сплата податку з власників транспортних засобів (за автомобілі, передані Сумському районному управлінню поліції у тимчасове користування)	2022-2024 роки	Управління з господарських та загальних питань; Відділ: з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи; бухгалтерського обліку та звітності Сумської міської ради; Сумське районне управління поліції ГУНП в Сумській області	Бюджет Сумської МТГ	25500	8000	8500	9000	Забезпечення своєчасності реагування патрульних нарядів поліції по виклику громадян

144



Продовження додатка 2  
до Програми

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
<b>Підвищення безпеки дорожнього руху (Підпрограма 2)</b>										
1.	Підвищення правосвідомості учасників дорожнього руху	1.1. Проведення через засоби масової інформації інформаційно-просвітницької роботи по підвищенню дисципліни учасників дорожнього руху на вулицях та дорогах міста щодо безумовного дотримання ними Правил дорожнього руху України	2022-2024 роки	Управління патрульної поліції в Сумській області ДПП України; відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи; управління освіти і науки; департамент комунікацій та інформаційної політики Сумської міської ради	Коштів не потребує					Зменшення травматизму та смертності на вулицях міста
		1.2. Вжиття організаційних заходів щодо створення нових, а також сприяння функціонуванню та подальшому розвитку вже існуючих загонів юних інспекторів дорожнього руху. Планування в розкладах уроків загальноосвітніх шкіл міста проведення занять по вивченню Правил дорожнього руху із залученням представників Управління патрульної поліції	2022-2024 роки	Управління патрульної поліції в Сумській області ДПП України; відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи, управління освіти і науки Сумської міської ради	Коштів не потребує					
2.	Вдосконалення організації дорожнього руху	2.1. Визначення шляхом обстеження найбільш небезпечних місць поблизу загальноосвітніх навчальних закладів, де на проїжджій частині вулиць необхідно нанести відповідну розмітку, а також встановити додаткові дорожні знаки з метою попередження фактів травмування учнів транспортними засобами	2022-2024 роки	Управління патрульної поліції в Сумській області ДПП України; відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи; управління освіти і науки; департамент інфраструктури міста Сумської міської ради;	Коштів не потребує					Зменшення травматизму та смертності на вулицях міста
		2.2. Здійснення обстеження вулично-шляхової мережі міста на предмет визначення місць, де необхідно встановити пішохідне огородження з метою зменшення травматизму громадян	2022-2024 роки	Департамент інфраструктури міста; відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської міської ради; Управління патрульної поліції в Сумській області ДПП України	Коштів не потребує					Вдосконалення організації дорожнього руху, зменшення кількості ДТП

145



Продовження додатка 2  
до Програми

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		<p>2.3. Здійснення контролю за:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) встановленням світлофорних об'єктів;</li> <li>2) встановленням дорожніх знаків;</li> <li>3) нанесенням дорожньої розмітки;</li> <li>4) проведенням капітального та поточного ремонтів вулично-шляхової мережі міста;</li> <li>5) приведенням рівня освітлення вулично-шляхової мережі міста до вимог Державних будівельних норм</li> </ol>	<p>2022-2024 роки</p>	<p>Департамент інфраструктури міста; відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської міської ради; Управління патрульної поліції в Сумській області ДПП України</p>	<p>Коштів не потребує</p>					<p>Вдосконалення організації руху автотранспорту та пішоходів у місті</p>
		<p>2.4. Проведення аналізу стану аварійності на дорогах та вулицях міста, вжиття заходів щодо попередження та розкриття злочинів, у тому числі по незаконному заволодінню транспортними засобами. Проведення за результатами аналізу відповідних оперативних профілактичних заходів</p>	<p>2022-2024 роки</p>	<p>Управління патрульної поліції в Сумській області ДПП України; відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи Сумської міської ради</p>	<p>Коштів не потребує</p>					<p>Зменшення кількості викрадення транспортних засобів</p>
3.	<p>Сприяння забезпеченню мобільності патрульних нарядів поліції</p>	<p>3.1. Здійснення оплати за проходження технічного огляду автотранспортом, за страхування цивільно-правової відповідальності та сплата податку з власників транспортних засобів</p>	<p>2022-2024 роки</p>	<p>Управління з господарських та загальних питань; Відділи: з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи; бухгалтерського обліку та звітності Сумської міської ради</p>	<p>Бюджет Сумської МТГ</p>	15938	5000	5313	5625	<p>Забезпечення безперервної роботи патрульних нарядів поліції</p>

Сумський міський голова  
Виконавець: Кононенко С.В.



О.М. Лисенко

148

Додаток 3  
до комплексної програми «Правопорядок»  
на період 2022 – 2024 роки

**Перелік завдань комплексної програми «Правопорядок»  
на період 2022 – 2024 роки**

(грн.)

Мета завдання, КПКВК	Джерело фінансування	2022 рік (план)				2023 рік (план)				2024 рік (план)				Відповідальні виконавці
		Обсяг витрат грн.		У тому числі кошти міського бюджету		Обсяг витрат грн.		У тому числі кошти міського бюджету		Обсяг витрат грн.		У тому числі кошти міського бюджету		
		Завдання	Фонд	Завдання	Фонд	Завдання	Фонд	Завдання	Фонд	Завдання	Фонд	Завдання	Фонд	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12			
Всього на виконання Програми	Бюджет Сумської МТГ	853444	853444	-	761309	761309	-	928996	928996	-				
<b>Підпрограма 1. Профілактика правопорушень.</b>														
<b>Мета:</b> Запобігання виникненню умов, що сприяють вчиненню правопорушень														
Сприяння безпечній роботі торгових нарядів поліції по охороні громадського порядку														
Всього на виконання підпрограми 1	Бюджет Сумської МТГ	848444	848444	-	755996	755996	-	923371	923371	-				
Завдання 2. Створення належних умов роботи громадським формуванням правозахисного спрямування, КПКВК 0218230	Бюджет Сумської МТГ	127440	127440	-	134194	134194	-	140904	140904	-				
Виконавчий комітет Сумської міської ради (відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи, відділ бухгалтерського обліку та звітності)														

149

Продовження додатка 3  
до Програми

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>Завдання 3.</b> Створення належних умов, що сприяють профілактичній роботі з мешканцями окремих районів міста, КПКВК 0218230	Бюджет Сумської МТГ	713004	713004	-	613302	613302	-	773467	773467	-	
<b>Завдання 4.</b> Сприяння забезпеченню належної мобільності патрульних нарядів поліції, КПКВК 0218230	Бюджет Сумської МТГ	8000	8000	-	8500	8500	-	9000	9000	-	
<p><b>Підпрограма 2. Підвищення безпеки дорожнього руху.</b>  <b>Мета:</b> Забезпечення належної мобільності та оперативності патрульних нарядів поліції</p>											
<b>Всього на виконання підпрограми 2</b>	Бюджет Сумської МТГ	<b>5000</b>	<b>5000</b>	-	<b>5313</b>	<b>5313</b>	-	<b>5625</b>	<b>5625</b>	-	
<b>Завдання 3.</b> Сприяння забезпеченню мобільності патрульних нарядів поліції, КПКВК 0218230	Бюджет Сумської МТГ	5000	5000	-	5313	5313	-	5625	5625	-	
<p>Виконавчий комітет Сумської міської ради (відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи, відділ бухгалтерського обліку та звітності)</p>											

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Кононенко С.В.



Додаток 4

до комплексної програми «Правопорядок»  
на період 2022 - 2024 роки

Результативні показники виконання комплексної програми «Правопорядок»  
на період 2022 - 2024 роки

Відповідальні виконавці, КПКВК, завдання програми, результативні показники	Код програмної класифікації видатків та кредитування (КПКВК)	2022 рік (проект)			2023 рік (прогноз)			2024 рік (прогноз)		
		Разом	в тому числі:		Разом	в тому числі:		Разом	в тому числі:	
			Загальний фонд	Спеціальний фонд		Загальний фонд	Спеціальний фонд		Загальний фонд	Спеціальний фонд
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
853444	853444	-	761309	761309	928996	928996	-	928996	928996	-
<b>Всього на виконання Програми, грн.</b>										
<b>Підпрограма 1. Профілактика правопорушень.</b>										
<b>Мета: Запобігання виникненню умов, що сприяють вчиненню правопорушень</b>										
<b>Сприяння безпечній роботі чергових нарядів поліції по охороні громадського порядку</b>										
<b>Всього на виконання підпрограми 1, грн.</b>										
		848444	848444	-	755996	755996	-	923371	923371	-
<b>Відповідальний виконавець: Виконавчий комітет Сумської міської ради (відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи, відділ бухгалтерського обліку та звітності)</b>										
<b>КПКВК 0218230 "Інші заходи громадського порядку та безпеки"</b>										
<b>Завдання 2. Створення належних умов роботи громадським формуванням правозахисного спрямування, грн.</b>										
<b>Показник затрат:</b>										
		127440	127440	-	134194	134194	-	140904	140904	-
<b>Обсяг видатків на фінансову підтримку громадських формувань з охорони громадського порядку, грн.</b>										
<b>Показник продукту:</b>										
		2	2	-	2	2	-	2	2	-
<b>Кількість громадських формувань з охорони громадського порядку включених до Програми, од.</b>										
<b>Показник продуктивності (ефективності):</b>										

149

Продовження додатка 4  
до Програми

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Середній розмір витратів на фінансову підтримку 1-го громадського формування, грн.			63720	72284	-	67097	67097	-	70452	70452	
<b>Завдання 3.</b> Створення належних умов, що сприяють профілактичній роботі з мешканцями окремих районів міста, грн.			713004	713004	-	613302	613302	-	773467	773467	-
<b>Показник затрат:</b>											
Обсяг витратів на поточне утримання ПОГП, грн.;			383004	383004	-	403302	403302	-	423467	423467	-
Обсяг витратів на придбання меблів для ПОГП, грн.;			50000	50000	-	-	-	-	-	-	-
Обсяг витратів на поточний ремонт приміщень ПОГП, грн.			280000	280000	-	210000	210000	-	350000	350000	-
<b>Показник продукту:</b>											
Кількість ПОГП, щодо яких буде здійснено поточне утримання, од.;			13	13	-	13	13	-	13	13	-
Кількість меблів для ПОГП буде придбано, од.;			26	26	-	-	-	-	-	-	-
Кількість ПОГП, в яких буде проведено поточний ремонт приміщень, од.			1	1	-	1	1	-	1	1	-
<b>Показник продуктивності (ефективності):</b>											
Середній розмір витратів на поточне утримання 1-го ПОГП, грн.			29462	29462	-	31023	31023	-	32574	32574	-
Середня вартість 1-го найменування меблів, грн.;			1923	1923	-	-	-	-	-	-	-
Середня вартість проведення поточного ремонту приміщень в 1-му ПОГП, грн.			280000	280000	-	210000	210000	-	350000	350000	-
<b>Завдання 4.</b> Сприяння забезпеченню належної мобільності патрульних нарядів поліції, грн.			8000	8000	-	8500	8500	-	9000	9000	-
<b>Показник затрат:</b>											
Обсяг витратів на оплату за страхування цивільно-правової відповідальності власників транспортних засобів, грн.;			8000	8000	-	8500	8500	-	9000	9000	-
<b>Показник продукту:</b>											
Кількість автомобілів, за які буде здійснена оплата за страхування цивільно-правової відповідальності власників транспортних засобів, од.			8	8	-	8	8	-	8	8	-
<b>Показник продуктивності (ефективності):</b>											
Середньорічні витрати за страхування 1-го автомобіля, грн.			1000	1000	-	1062,50	1062,50	-	1125	1125	-



Продовження додатка 4  
до Програми

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
<b>Підпрограма 2. Підвищення безпеки дорожнього руху.</b>										
<b>Мета:</b> Забезпечення належної мобільності та оперативності патрульних нарядів поліції										
<b>Всього на виконання підпрограми 2, грн.</b>										
КПКВК 0218230 «Інші заходи громадського порядку та безпеки»		5000	5000	-	5313	5313	-	5625	5625	-
Відповідальний виконавець: Виконавчий комітет Сумської міської ради (відділ з питань взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи, відділ бухгалтерського обліку та звітності)										
<b>Завдання 3. Сприяння забезпеченню мобільності патрульних нарядів поліції, грн.</b>		5000	5000	-	5313	5313	-	5625	5625	-
<b>Показник затрат:</b>										
Обсяг видатків на оплату за страхування цивільно-правової відповідальності власників транспортних засобів, грн.;		5000	5000	-	5313	5313	-	5625	5625	-
<b>Показник продукту:</b>										
Кількість автомобілів, за які буде здійснена оплата за страхування цивільно-правової відповідальності власників транспортних засобів, од.		5	5	-	5	5	-	5	5	-
<b>Показник продуктивності (ефективності):</b>										
Середньорічні витрати за страхування 1-го автомобіля, грн.		1000	1000	-	1062,50	1062,50	-	1125	1125	-

Сумський міський голова

О.М. Лисенко


Виконавець: Кононенко С.В.



**Очікувані результати**

Найменування завдань	Найменування показників	Одиниці виміру	Значення показників				
			Факт 2020	План 2021	Проект 2022	Прогноз 2023	Прогноз 2024
			2020	2021	2022	2023	2024
<b>I</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>	<b>7</b>	<b>8</b>
Створення належних умов роботи громадянським формуванням правозахисного спрямування	Залучення ГФ міста до проведення заходів по профілактиці правопорушень	од.	2	2	2	3	3
	Кількість складених ГФ протоколів про адміністративне правопорушення	од.	0	25	30	33	35
	Кількість попереджених ГФ правопорушень та злочинів	од.	125	130	135	150	160
	Кількість проведених ГФ заходів по профілактиці правопорушень	од.	70	75	80	100	110
	Кількість злочинів, розкритих дільничними офіцерами поліції	од.	375	380	385	390	395
Створення належних умов, що сприяють профілактичній роботі з мешканцями окремих районів міста	Кількість злочинів, розкритих за участі дільничних офіцерів поліції	од.	1048	1070	1090	1100	1120
	Кількість протоколів про адміністративне правопорушення, складених дільничними офіцерами поліції	од.	5819	5819	5825	5830	5835
Сприяння забезпеченню належної мобільності нарядів поліції	Збільшення кількості розкритих злочинів, в % по відношенню до минулого року	%	0,7	1,3	1,3	1,3	1,3
Сприяння правоохоронним органам в питаннях забезпечення громадського порядку та громадської безпеки в місті	Підвищення оперативності реагування черговими нарядами на зміни оперативної обстановки в м. Суми, в % по відношенню до минулого року	%	3	4	6	7	9

Сумський міський голова  
Виконавець: Кононенко С.В.



О.М. Лисенко